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In atentia : Dnei Directoare Generale Doina Crişan 
Instituţia: Academia de Studii Economice / sector 1 / Bucureşti 

Data : decembrie 2008 
Nr. Inreg. : SC 03 

Ref. : studiu de caz proiect « VELORUŢIA ÎN ŞCOLI » 
 

  

 

 

 

Conştienţi că « VELORUŢIA poate începe şi în şcoli », în condiţiile în care tinerii sunt mult mai energici, mai 
curajoşi şi mai dornici să schimbe ceea ce părinţii lor NU vor, NU pot sau NU ştiu, ne-am hotărât ca în anul 2008 
să inoculăm microbul ‘velo’ în rândul tinerilor. Vrem să facem o veloruţie plină de vibraţii pozitive, de veselie, de 
zburdălnicie, de optimism, de candoare, de inocenţă, de tot ceea ce oamenii mari nu mai au timp, putere şi chef 
să fie. Sperăm că îndemnurile Micilor Prinţi şi Prinţese vor convinge ‘oamenii mari’ să FRÂNEZE cursa înarmărilor 
cu maşini, bolizi şi cai putere. 
       
Am declarat stare de necesitate în şcoli, licee şi facultăţi. Acolo unde noua generaţie îşi formează caracterul, 
personalitatea şi valorile. Acolo unde dragostea pentru natură, pentru aproape şi pentru frumos este în plină 
efervescenţă. 

Proiectul “VELORUŢIA ÎN ŞCOLI” are ca obiectiv principal iniţierea tinerilor în secretele utilizării bicicletei, atât 
în scop utilitar cât şi recreativ. Dar, are şi un obiectiv secundar, la fel de important pentru introducerea bicicletei 
în viaţa tinerilor: sensibilizarea adulţilor implicaţi în procesul de învăţământ, mai exact a părinţilor, a profesorilor şi 
a factorilor de decizie din autorităţile competente. 
 
Am făcut acum un studiu de caz al implementării acestui proiect în Academia de Studii Economice, din Bucureşti. 
Este unul din primele exemple demne de scos în evidenţă şi dorim să facem uz de ‘puterea exemplului’ pentru a 
convinge şi alte unităţi de învăţământ să accepte provocarea asociaţiei “BateŞaua”, pentru a convinge şi alţi 
tineri să intre în lupta pentru dreptul de a merge pe bicicletă. 
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Am măsurat cu VELOMETRUL nostru, « gradul general de implicare » obţinut în această instituţie.  

Acolo unde ‘’am făcut să se învârtă roata’’, am desenat o roată : ⊗ 
 
Gradul de implicare a autorităţilor competente : ⊗ (Direcţia Generală de Poliţie Bucureşti, Primăria 
Sectorului 1 Bucureşti) 

Gradul de implicare a tinerilor : ⊗ (am iniţiat în colaborare cu tinerii studenţi un demers către Direcţia 
Generală de Poliţie a Capitalei pentru prevenirea furturilor de biciclete din faţa facultăţilor ; am iniţiat în 
colaborare cu tinerii un program de semnare a unei SOLICITĂRI oficiale către autorităţile locale pentru asigurarea 
unor condiţii de SIGURANŢĂ şi CONFORT pentru biciclişti, atât în deplasare cât şi la destinaţie / la ASE această 
solicitare a fost semnată de peste 400 studenţi ) 
Gradul de implicare a părinţilor : - 

Gradul de implicare a profesorilor : ⊗ (prin întâlnirea avută cu Dna Directoare, a fost stabilită o colaborare 
pe termen lung care are în vedere înstalarea de rastele în faţa facultăţilor şi căminelor aferente) 
Gradul de implicare a mass-mediei : -  

Gradul de implicare a sponsorilor : ⊗ (au fost date cadouri şi premii) 

Gradul de implicare a societăţii civile :  ⊗ (am beneficiat de sprijinul organizaţiilor studenţeşti ECO Asist, 
ECO Tur, AIESEC) 
 

GRADUL GENERAL DE IMPLICARE: ⊗⊗⊗⊗⊗ (cinci roţi din şapte posibile) 
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Sprijiniţi financiar: de Fundaţia pentru Parteneriat (Miercurea Ciuc), Apemin Tuşnad, Primăria Sectorului 1 
Bucureşti, Primăria Generală Bucureşti, Veloteca, Kona. 
 

   
 
 
Parteneri : Brigada de Poliţie Rutieră Bucureşti / Direcţia Generală de Poliţie a Municipiului Bucureşti, Biroul de 
Educaţie Eco-Civică din Direcţia de Protecţie a Mediului din cadrul Primăriei Generale a Capitalei, Direcţia de 
Învăţământ din Primăria Generală a Bucureştiului. 
 
Întrucât proiectul VELORUŢIA ÎN ŞCOLI continuă şi în anul 2009, vă vom ţine la curent cu evoluţia programului 
din această unitate de învăţământ.  
Pe cei care doresc să se implice activ (muncă voluntară, donaţii, sponsorizări), îi invităm să ne contacteze la una 
dintre adresele sau unul dintre numerele de telefon de mai jos. 
 
Vă mulţumim ! 
[decembrie 2008] 
 
GeoBateŞaua 
– Preşedinte Asociatia « BATE SAUA SA PRICEAPA IAPA » 
- Vice-Preşedinte FEDERATIA BICICLISTILOR DIN ROMANIA 
 

BATE ŞAUA SĂ PRICEAPĂ IAPA este o  organizaţie nonprofit inscrisa in Registrul Asociatiilor si Fundatiilor sub nr. 61 din 15.07.2004.  
Certificat de Inregistrare Fiscala (C.I.F.): 16620556 

Autorizatie: Dosar369 / PJ/ 01.07.2004   
Donaţiile sunt binevenite! 

Puteţi face donaţia într-unul din conturile asociaţiei BATE ŞAUA SĂ PRICEAPĂ IAPA: 
RO 91 RZBR 0000 0600 0521 3087 RON, Raiffeisen Bank – Dorobanti, Bucureşti 
RO 88 RZBR 0000 0600 0915 1826 EUR, Raiffeisen Bank – Dorobanti, Bucureşti 

 
INFO: Telefon: 0722 736694, 0722 238866, 021 315 9811, 311 8269 

e-mail: geobatesaua@batesaua.ro, www.batesaua.ro, www.velorutia.ro  
ADRESA DE CORESPONDENŢĂ: Str. Speranţei, nr. 5, apt. 11, sector 2, 020991, Bucureşti 

ADRESA SEDIU SOCIAL : Bucuresti, Str. Durau 2 
 

BATE ŞAUA SĂ PRICEAPĂ IAPA este afiliată la Coaliţia Naţională PROVELO si membra fondatoare a FEDERATIEI BICICLI STILOR DIN 
ROMANIA 


